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1. Z přehledu informací si vyber ty, které souvisí s MAMUTEM nebo se SLONEM. Škrtni ty informace,
 které jsou pro popis nepodstatné.

Je to největší žijící suchozemský tvor na světě;  žije v Africe a Indii; žije volně
v přírodě nebo v národních parcích; je jich několik druhů – pralesní, indický a afric-
ký; lze ho vidět v ZOO; lidé ho využívají k práci; je velmi inteligentní zvíře; je snadné
si ho ochočit; dokáže plavat i pod vodou; chobot používá jako šnorchl; roste celý 
život; čím je starší, tím je větší, často až 4 metry; chobot využívá k trhání potravy; 
živí se listy stromů, trávou i ovocem; potravu si podává chobotem do tlamy; chobot 
využívá jako nos, ruku a k nasávání vody nebo k pití; má velké uši, překrývající
ramena; má dlouhé, bělavé nebo nažloutlé kly; kly mu vyčnívají z tlamy; tělo
pokrývá kůže; kůže má šedavou barvu; vydává různé zvuky – troubí, bručí; váží
až 7,5 tuny; dožívá se 60 až 70 let.

Žil v době ledové; žil v severních oblastech Evropy, Severní Ameriky a Asie; byl tři až 
čtyři metry vysoký; nebyl větší než dnešní slon; měl dlouhé zahnuté kly; kly sloužily
k vyhrabávání potravy zpod sněhu; živil se hlavně trávou, větvemi stromů; měl
silnou huňatou srst hnědé barvy; dlouhé chlupy ho chránily před mrazem; žili
na území  Česka; vyhynul s oteplením podnebí a ústupem ledovců; měl dlouhý 
chobot a malé uši; měl vystouplé čelo a na hlavě výrazný hrbol; jeho pozůstatky
se zachovaly v sibiřském ledu; víme, jak vypadal; lidé ho lovili; z jeho kůže a kostí
si dělali příbytky; maso jedli nebo sušili do zásoby; vážili 6 až 10 tun. 
   
2. Vybarvi si obrázek mamuta a slona v jeho přirozeném prostředí. Doplň
 to, co slonovi chybí.

3. Jedno zvíře si vyber a napiš jeho popis. Snaž se, aby popis
 obsahoval vše, co je nezbytné, aby si mamuta nebo slona představil ten,
 kdo ho nezná nebo neviděl. 
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4. Na obrázcích jsou vtipy o slonech a mamutech. Vymysli k nim text, nebo do bublin doplň, co si myslí. Rozumíš 
 anglickému textu?

 What is the difference between
 an Indian elephant
 and an African elephant?
 (difference – rozdíl; between – mezi;
 elephant – slon)
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